

八旬老人摔倒,男生伸手去扶

这名初中生还将老人背回家,在场市民纷纷点赞

本报3月16日讯(记者 李飞 通讯员 左勇) 路遇老人摔倒,你扶还是不扶?面对这个曾被热议的话题,济南泉城中学初二男生张岩做出了自己的选择:伸出援助之手。近日,他看到一名八旬老人摔倒后,不仅扶老人起来,还把老人送回家,背上二楼,抱上床铺,直到老人安全后才放心离开。

16日,记者从济南泉城中学了解到,3月13日下午,该校初二(七)班的张岩同学路经明湖小区,恰好看见该小区一

位82岁高龄独自外出的老大娘摔倒在地。当时老人的子女都不在身边,老人摔得挺严重,痛得动不了。

见此情景,张岩没有丝毫犹豫,他和另一位热心人赶紧采取了有效的救护措施,使老人转危为安。然后张岩并没有离开,他看到老人摔倒后行动不便,询问她的家庭住址后,决定把老人送回家。

由于老人不能站立,他蹲下身将老人背起,然后送回了家。“老人家住在二楼,他将老人背上楼,又抱上床铺,直到

看着老人安全后才放心离开。”泉城中学老师左勇说。

据了解,对于张岩同学的这种行为,当时在场的市民纷纷竖起大拇指点赞。老人的家人也非常感动,给学校写来感谢信。

近年来,助人为乐反而被讹诈的事件屡有发生,面对摔倒的老人,很多人宁愿旁观也不敢施以援手,还有人即使上前救助也要找好人证或是用手机录下凭证。谈及此事,张岩同学坦言:“当时只想着救人,没有考虑太多。”他说,虽

然社会上有人因为做好事而被讹诈,导致其他人不敢去扶倒地的人,甚至不敢去帮助别人,可是面对需要帮助的人,他还是相信社会本善,人性本善。

“作为一名初中生,张岩同学能义无反顾地向老人伸出援手,他的善举为学校和社会注入了满满的正能量。”泉城中学负责人表示,希望有越来越多的人勇敢站出来扶起摔倒的老人,因为谁都不愿意生活在一个充满戒备与冷漠的社会。

利用商场人多杂乱 小偷专偷演示手机

本报3月16日讯(记者 尉伟 通讯员 程澄) 因一时缺钱顿生贼念,25岁的聊城小伙赵某利用大型商场人多,销售人员有时应接不暇的特点,盗窃手机专柜上的演示手机3部,案值一万余元。3月11日,当赵某在泉城路西段一商场欲故技重施时,历下公安泉城路派出所的民警将其抓获。

1月中旬,有市民通过济南市公安局民生警务平台反映:泉城路某大型商场手机专柜丢失样品机一部。泉城路派出所立即展开调查。经落实,1月13日12时许,泉城路某大型商场手机专柜销售员李某发现丢失了一部样品手机。民警到场后调取了商场周边监控查找线索,但因商场内人流量较大,监控未提供有力证据。随即,泉城路派出所安排民警加大了对泉城路大型商场的巡逻力度,并很快锁定了嫌犯赵某。

3月11日,当嫌犯赵某溜至泉城路一商场内欲在此故技重施时,被泉城路派出所的民警抓了个正着。民警审查得知:赵某,今年25岁,从聊城来济打工。因一时缺钱又嫌打工太累,赵某就产生了盗窃的念头。看到大型商场内人流量较大,销售人员有时应接不暇,赵某先后在泉城路附近的商场内盗窃手机演示机3部,涉案价值一万余元。

目前,涉嫌盗窃的赵某已被历下警方依法刑事拘留,此案正在进一步调查中。

深夜鸽笼被撬,万余元信鸽被盗

小偷疑为信鸽爱好者

本报3月16日讯(记者 戚云雷 实习生 张金波 刘晓利) 16日凌晨,家住天桥区洛安家园的马先生楼下的鸽笼被撬开,笼里的鸽子少了一大半。据了解,马先生养的是信鸽,此次共被盗了十几只,损失超过万元。

据马先生称,他是早晨5点左右发现鸽子被盗的。通过查看小区的监控录像,很快就发现了小偷的行踪。“这个人是凌晨1点多开着三轮车过来的,拿着一个尼龙袋子,一到鸽笼边就开始往袋子里装鸽子。”马先生说。

据马先生介绍,他是多个信

鸽协会和俱乐部的会员,有很多同为信鸽爱好者的朋友,而他丢失的这些鸽子都是跟朋友借来的。“我养的这些鸽子都是出去比赛的,还都拿过不少奖呢。”马先生说,赛鸽比赛的奖励非常诱人,根据鸽子的比赛成绩,奖金从千元到好几万元不等。

据了解,此次马先生丢失的十几只信鸽都是名贵品种,价值超过万元。

“我估计偷鸽子的人也是爱好这一口的,要不然他偷去干啥呀。”马先生表示。目前,马先生已经报警,事情在进一步调查中。



鸽笼里的信鸽已所剩无几。 本报记者 戚云雷 摄

从用材到施工 每栋湖居宅邸 都是对完美品质的执着

每日前五名到访可领取小米手环一个
买房即送蓝卡健康会员 更有机会获得iPhone 6S
老带新、全民营销更有丰厚大礼

LEMMON LAKE

lake 莱蒙湖
LEMMON LAKE

247-385平英伦湖墅 2万抵5万
135-350平湖畔洋房 2万抵4万

经十东路之首 / 重汽地产力作 / 英伦建筑风格 / 1.57万平湖景
高品质别墅区 / 绿化率达40% / 高性价比之选 / 人车科学分流

WWW.ZHQFDC.COM
经十东路山东财经大学东2公里

VIP. 8376 7777

重汽地产
REAL ESTATE
— 卓越地产 品质地产 —